ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ

"Аудиторська фiрма  "АЛЬЦIОНА"

р/р  26004200582001 в Днiпровськiй фiлiї АТ "Укрiнбанк", м. Черкаси  МФО  354336,  

    код ЄДРПОУ  32795803, свiдоцтво про внесення до Реєстру  аудиторської дiяльностi № 3332

                          видане за рiшенням Аудиторської палати України вiд 29.01.2004р. №131.

     18021 м.Черкаси, вул. Гагарiна,83, к.115,   54-16-87, 45-83-02, 8-097-703-36-33.

Аудиторський  висновок

(звiт незалежного аудитора)

щодо фiнансової  звiтностi Публiчного акцiонерного товариства " Укрп'єзо"

 станом на 31 грудня 2012 року.

              Аудиторський висновок   щодо фiнансової    звiтностi    Публiчного акцiонерного товариства  "Укрп'єзо" призначається  власникам цiнних паперiв,  керiвництву емiтента, Нацiональнiй комiсiї з цiнних паперiв та фондового ринку.

            1. Вступний параграф.

             Метою проведення  аудиторської перевiрки є висловлення професiйної думку незалежного аудитора щодо достовiрностi фiнансової звiтностi ПАТ "Укрп'єзо"  за 2012р. та її вiдповiдностi встановленим нормам за Мiжнародними стандартами фiнансової звiтностi та  вимогам нормативно-правових актiв регулюючого органу.

. 

2. Основнi вiдомостi про акцiонерне товариство:

Повне найменування

Публiчне акцiонерне товариство "Укрп'єзо"

Код за ЄДРПОУ
14313889

Мiсцезнаходження
м. Черкаси, вул.. Сумгаїтська, 10; тел 66-05-58

Дата  державної реєстрацiї
Свiдоцтво Серiї  А00 № 1507621, 10 червня 1996 року, Черкаським мiськвиконкомом. Виписка з ЄДР серiї ААВ № 112931. № запису 1026 120 0000 000597

Види дiяльностi за КВЕД -2010 згiдно довiдки АА №602085 з ЄДРПОУ
26.11  Виробництво електронних   компонентiв;

26.60 Виробництво радiологiчного, електромедичного й електротерапевтичного устаткування;

27.51 Виробництво електричних побутових приладiв;

46.90 Неспецiалiзована оптова торгiвля;

47.78 Роздрiбна торгiвля iншими невживаними товарами в спецiалiзованих магазинах;

68.20 Надання в оренду власного чи орендованого  нерухомого майна.

Публiчне акцiонерне товариство "Укрп'єзо" створене як вiдкрите акцiонерне товариство "Укрп'єзо", засноване згiдно з наказом Мiнiстерства машинобудування вiйськово-промислового комплексу i конверсiї України вiд 05.05.1994р. №681-в шляхом перетворення державного пiдприємства заводу "Iмпульс" у вiдкрите акцiонерне товариство вiдповiдно до Указу Президенту України "Про корпоратизацiю державних пiдприємств" вiд 15.06.1993р. №210/93.

Статут Товариства, який викладений у новiй редакцiї у зв'язку з перетворенням  у Публiчне акцiонерне Товариство, затверджений загальними зборами акцiонерiв (протокол вiд 22.03.2012р., зареєстрований Державним реєстратором 19.04.2012р. № 10261050009000597.

Середньооблiкова чисельнiсть працiвникiв - 86 осiб. 

Кiлькiсть  акцiонерiв:

юридичних  осiб - 4,

фiзичних    осiб - 1348.                                                                    

Пакетом акцiй бiльше 10 % володiє фiзична особа - 62,7102%.

              3. Опис аудиторської перевiрки 

             Аудиторська перевiрка проведена у вiдповiдностi з вимогами та положеннями пункту 15 частини другої статтi 7, пунктiв 8, 9,13 статтi 8 Закону України "Про державне регулювання ринку цiнних паперiв в Українi", Законiв  України  "Про аудиторську дiяльнiсть", "Про цiннi папери та фондовий ринок" ,"Про акцiонернi Товариства", iнших законодавчих актiв України та у вiдповiдностi з вимогами Мiжнародних стандартiв контролю якостi, аудиту, огляду,  iншого надання впевненостi та супутнiх послуг (далi  МСА)(видання 2010)  Мiжнародної федерацiї бухгалтерiв, прийнятих в якостi Нацiональних стандартiв аудиту рiшенням Аудиторської палати України №229/7 вiд 31.03. 2011 року, в тому числi  у вiдповiдностi до МСА 700 "Формування думки та надання звiту щодо фiнансової звiтностi", МСА 705 "Модифiкацiя думки у звiтi незалежного аудитора",МСА 706 "Пояснювальнi параграфи та параграфи з iнших питань у звiтi незалежного аудитора ".

              Цi стандарти вимагають вiд нас дотримання етичних вимог, а також планування та виконання  аудиторської перевiрки для  формування думки щодо того, чи фiнансова звiтнiсть складена у всiх суттєвих аспектах вiдповiдно до концептуальної основи фiнансової звiтностi отримання  впевненостi, що фiнансовi звiти не мiстять суттєвих викривлень.

              Аудит передбачає виконання аудиторських процедур з метою отримання аудиторських доказiв щодо сум i розкриттiв у фiнансовiй звiтностi.  Вибiр процедур залежить вiд судження аудитора. До таких  процедур входить оцiнка ризикiв суттєвих викривлень фiнансових звiтiв внаслiдок шахрайства або помилок. Оцiнюючи ризикiв, аудитор розглядає аспекти внутрiшнього контролю, що стосуються пiдготовки та достовiрного представлення фiнансових звiтiв, з метою розробки аудиторських процедур, якi вiдповiдають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективностi внутрiшнього контролю суб'єкта господарювання. 

              Аудит включає також оцiнку вiдповiдностi використаної облiкової полiтики, що застосовується, та прийнятностi облiкових оцiнок, зроблених управлiнським персоналом  та загального  подання фiнансових звiтiв.

                    Аудиторський висновок складено з урахуванням вимог до аудиторського висновку при розкриттi iнформацiї емiтентами цiнних паперiв, якi подаються до Державної комiсiї з цiнних паперiв та фондового ринку , затвердженого рiшенням  ДКЦПФР вiд 29.09.2011р. за  №1360, зареєстрованого в Мiнiстерствi юстицiї України 28.11.2011р. за № 1358/20096..      Перевiрку проведено на пiдставi наданих засновницьких, реєстрацiйних та iнших документiв, що обумовлюють правовий статус пiдприємства, внутрiшнiх нормативно-розпорядницьких документiв товариства, договiрної, облiкової та iншої документацiї, що характеризує фiнансово-господарську дiяльнiсть Товариства у перiод з 01 сiчня 2012 року по 31 грудня 2012року. 

            Об'єктом перевiрки були:

           Баланс станом на 31.12.2012 року;

           Звiт про фiнансовi  результати  за 2012 рiк ;

           Звiт про рух грошових коштiв за 2012 рiк ;

           Звiт про власний капiтал за 2012 рiк ;

           Примiтки до фiнансової звiтностi за 2012 рiк

           Регiстри синтетичного та аналiтичного облiку;

           Зведенi облiковi документи, що вiдображають господарськi операцiї за перiод з 01.01.2012 р. по 31.12.2012 р.

           Первиннi документи.

            Товариство веде бухгалтерський облiк згiдно з обраною облiковою полiтикою, принципи якої залишались незмiнними протягом перiоду, що перевiрявся. Трансформацiя фiнансової звiтностi у вiдповiдностi до вимог до МСФЗ здiйснена станом на 31.12.2010 року,   на 31.12.2011 року i на 31.12.2012 року.

            Аудиторська перевiрка була спланована i виконана з метою збору достовiрних даних про те, що фiнансовi звiти товариства не мiстять суттєвих помилок. 

             На думку аудитора, отриманi аудиторськi докази є достатньою та вiдповiдною основою для висловлення аудиторської думки.

            4. Вiдповiдальнiсть управлiнського персоналу.

             Управлiнський персонал товариства несе вiдповiдальнiсть за:

             пiдготовку та достовiрне подання цiєї фiнансової звiтностi вiдповiдно до Мiжнародних стандартiв фiнансової звiтностi, нормативно правових актiв України; 

              внутрiшнiй контроль, який управлiнський персонал визначає необхiдним для забезпечення складання фiнансової звiтностi, що не мiстить суттєвих викривлень унаслiдок шахрайства або помилки;

             виконання значних право чинiв (10 i бiльше вiдсоткiв вартостi активiв Товариства за даними останньої рiчної фiнансової звiтностi);

            стан корпоративного управлiння, у тому числi стан внутрiшнього аудиту вiдповiдно до Закону України "Про акцiонернi товариства";

             наявнiсть  суттєвих невiдповiдностей мiж фiнансовою звiтнiстю, що пiдлягала аудиту, та iншою iнформацiєю, що розкривається емiтентом цiнних паперiв та подається до комiсiї разом з фiнансовою звiтнiстю; 

             невiдповiднiсть використання управлiнським персоналом припущення про безперервнiсть дiяльностi емiтента цiнних паперiв на основi проведення фiнансового аналiзу дiяльностi емiтента згiдно з вимогами МСА №200 "Загальнi цiлi незалежного аудитора та проведення аудиту вiдповiдно до мiжнародних стандартiв аудиту".

              Вiдповiдальнiсть управлiнського персоналу охоплює: 

              розробку, впровадження та використання внутрiшнього контролю стосовно пiдготовки та достовiрного представлення фiнансових звiтiв якi не мiстять суттєвих викривлень внаслiдок шахрайства або помилки; 

              вибiр та застосування вiдповiдних принципiв бухгалтерського облiку, облiкової полiтики, а також облiкових оцiнок, якi вiдповiдають обставинам.

               Пiдготовка фiнансової звiтностi вимагає вiд керiвництва розрахункiв та припущень, що впливають на  суми активiв та зобов'язань, вiдображених у фiнансовi звiтностi, а також суми доходiв та витрат, що вiдображаються у фiнансових звiтах протягом звiтного перiоду.

             5. Вiдповiдальнiсть аудитора.

              Аудитор несе вiдповiдальнiсть за висловлення думки щодо фiнансової звiтностi на основi результатiв аудиторської, проведеного вiдповiдно до Мiжнародних стандартiв аудиту. 

              Аудиторський висновок  який подається до НКЦПФР при розкриттi iнформацiї емiтентами цiнних паперiв повинен бути складений вiдповiдно   до вимог  Мiжнародних стандартiв контролю якостi, аудиту, огляду,  iншого надання впевненостi та супутнiх послуг (далi - МСА) зокрема у вiдповiдностi до МСА 700 "Формування думки та надання звiту щодо фiнансової звiтностi", МСА 705 "Модифiкацiя думки у звiтi незалежного аудитора", МСА 706 "Пояснювальнi параграфи та параграфи з iнших питань у звiтi незалежного аудитора ",МСА 720 "Вiдповiдальнiсть аудитора щодо iншої iнформацiї в документах, що мiстять перевiрену аудитором фiнансову звiтнiсть", МСА 240 "Вiдповiдальнiсть аудитора, що стосується шахрайства, при аудитi фiнансової звiтностi".

              На думку аудитора отриманi достатнi та вiдповiднi аудиторськi докази для висловлення модифiкованої аудиторської  думки.

              6. Пiдстави для висловлення умовно-позитивної думки.

              Аудитор не спостерiгав за проведенням рiчної iнвентаризацiї активiв i зобов'язань, оскiльки ця подiя вiдбулася до пiдписання договору на проведення аудиту, що є обмеженням обсягу аудиту та пiдставою для висловлення умовно-позитивної думки.

               7. Умовно позитивна думка.

               Концептуальна основа фiнансової звiтностi, використана для пiдготовки фiнансових звiтiв визначається Мiжнародними стандартами фiнансової звiтностi. Внутрiшня облiкова полiтика пiдприємства, що вiдображає принципи та методи бухгалтерського облiку та звiтностi, за якими складається фiнансова звiтнiсть, вiдповiдає вимогам МСФО, а також  статтi 40  Закону України "Про цiннi папери". 

               Облiк усiх операцiй здiйснюється згiдно з дiючим планом бухгалтерського облiку. Фiнансова звiтнiсть Товариства пiдготовлена згiдно формату Нацiональних положень(стандартiв) бухгалтерського  облiку, якi затвердженi Наказом №1591 вiд 09.12.2011р. Мiнiстерства фiнансiв України.

               На думку аудитора, фiнансова звiтнiсть Товариства складена  на основi дiйсних облiкових даних i в цiлому об'єктивно вiдображає фактичний фiнансовий стан на 31.12.2012р. за результатами фiнансово-господарської дiяльностi в перiод з 01.01.2012р. по 31.12.2012р.

              На думку незалежного аудитора, за винятком впливу викладеного в параграфi "Пiдстава для висловлення умовно позитивної думки" отриманi аудиторськi докази є достатньою та вiдповiдною основою для висловлення умовно-позитивної аудиторської думки про вiдповiднiсть дiйсного фiнансового стану результатiв дiяльностi  Публiчне акцiонерного товариства  "Укрп'єзо"  станом на 31.12.2012р.

            Аудитор висловлює думку, що фiнансова звiтнiсть  Публiчне акцiонерного товариства  "Укрп'єзо"  в усiх суттєвих аспектах достовiрно та повно подає фiнансову iнформацiю про пiдприємство станом на 31.12.2012р. згiдно з нормативними вимогами щодо органiзацiї бухгалтерського облiку i звiтностi в Українi, а також згiдно з концептуальною основою фiнансової звiтностi та вiдповiдно вимогам  дiючого законодавства України. Фiнансова звiтнiсть складена на основi дiйсних облiкових оцiнок.

             В ходi перевiрки аудитором не виявленi ознаки, якi ставили б пiд сумнiв можливiсть Публiчного акцiонерного товариства  "Укрп'єзо"  продовжувати свою дiяльнiсть на безперервнiй основi

              8. Iнша допомiжна iнформацiя, щодо якої аудитор висловлює думку.

               8.1 Висловлення думки щодо вiдповiдностi вартостi чистих активiв вимогам законодавства

        Розрахунок вартостi чистих активiв акцiонерних Товариств здiйснюється згiдно Методичних рекомендацiй Державної комiсiї ц цiнних паперiв та фондового ринку щодо визначення вартостi чистих активiв акцiонерних товариств вiд 17.11.2004р. №485

              Вартiсть чистих активiв згiдно статтi 155 Цивiльного  кодексу України не може бути меншою за розмiр статутного капiталу. 

              Чистi активи розраховуються як рiзниця мiж сумою необоротних активiв, оборотних активiв, витрат майбутнiх перiодiв та сумою довгострокових зобов'язань, короткострокових зобов'язань, забезпеченням наступних виплат i платежiв, доходiв майбутнiх перiодiв.

              Вартiсть чистих активiв ПАТ "Укрп'єзо"   становить - 10688тис. грн., що на  10606 тис. грн. бiльше  вартостi статутного капiталу, що пiдтверджує можливiсть безперервної дiяльностi в найближчому майбутньому. Таким чином, розрахункова вартiсть чистих активiв  вiдповiдає вимогам ст.155 п.3 Цивiльного кодексу України.

              8.2 Думка аудитора щодо наявностi суттєвих невiдповiдностей мiж фiнансовою звiтнiстю, що пiдлягала аудиту, та iншою iнформацiєю, що розкривається емiтентом цiнних паперiв та подається до комiсiї разом з фiнансовою звiтнiстю

              Пiд час виконання завдання аудитор здiйснив аудиторськi процедури щодо виявлення суттєвих невiдповiдностей мiж фiнансовою звiтнiстю, що пiдлягала аудиту, та iншою iнформацiєю, що розкривається емiтентом у вiдповiдностi з МСА 720 "Вiдповiдальнiсть аудитора щодо iншої iнформацiї в документах, що мiстять перевiрену аудитором фiнансову звiтнiсть" а також згiдно з рiшенням ДКЦПФР вiд 20.10.2011р. №1482 була проведена перевiрка  щодо корпоративного управлiння на наявнiсть та достовiрнiсть iнформацiї у звiтi.

             На пiдставi наданих до аудиторської перевiрки документiв,  ми можемо зробити висновок, що iнформацiя про подiї, якi вiдбулися протягом звiтного року та можуть вплинути на фiнансово-господарський стан емiтента та призвести до змiни вартостi його цiнних паперiв i визнаються частиною першою статтi 41 Закону України" Про цiннi папери та фондовий ринок" своєчасно оприлюднюється Товариством та надається користувачам звiтностi.

             Аудитор отримав достатню впевненiсть у вiдсутностi суттєвих невiдповiдностей мiж фiнансовою звiтнiстю, що пiдлягала аудиту, та iншою iнформацiєю, що розкривається Товариством та подається до НКЦПФР  разом з фiнансовою звiтнiстю (МСА 720 "Вiдповiдальнiсть аудитора щодо iнформацiї в документах, що мiстять перевiрену аудитором фiнансову звiтнiсть")

            8.3. Виконання значних правочинiв 

            Значнi правочини (10 i бiльше вiдсоткiв вартостi активiв товариства за даними останньої рiчної фiнансової звiтностi) вiдповiдно до Закону України "Про акцiонернi товариства" у звiтному перiодi не вiдбувалися.

            8.4. Стан корпоративного управлiння, у тому числi стану внутрiшнього аудиту вимогам законодавства

             Щодо стану корпоративного управлiння, у тому числi стану внутрiшнього аудиту вiдповiдно до Закону України " Про акцiонернi Товариства", загальними зборами акцiонерiв Товариства затвердженi наступнi положення "Про правлiння", "Про наглядову раду", "Про ревiзiйну комiсiю". Товариство користується послугами зовнiшнiх аудиторiв.

              За результатами виконаних процедур перевiрки стану корпоративного управлiння вiдповiдно до Закону України  "Про акцiонернi товариства" можна зробити висновок, що прийнята та функцiонуюча система корпоративного управлiння у товариствi в цiлому вiдповiдає вимогам Закону України  "Про акцiонернi товариства" та вимогам Статуту.

              8.5 Iдентифiкацiя та оцiнка ризикiв суттєвого викривлення у фiнансових звiтах внаслiдок шахрайських дiй.

        Керуючись принципом професiйного скептицизму та вiдповiдно до МСА 240 "Вiдповiдальнiсть аудитора, що стосується шахрайства, при аудитi фiнансової звiтностi" ми провели аудиторськi тести, результати яких дозволили iдентифiкувати та оцiнити ризики суттєвих викривлень внаслiдок шахрайства.

        Пiд час iдентифiкацiї та оцiнки ризикiв суттєвого викривлення фiнансової звiтностi ми розглянули отриману вiд Товариства iнформацiю як у виглядi тверджень (пояснень) керiвництва, так i у виглядi аудиторських доказiв, як того вимагають вiд аудитора МСА з метою попередження викривлень внаслiдок шахрайства.

        Вiдповiдно до отриманих доказiв та пояснень, керiвництво не має iнформацiї  про вiдомi факти шахрайства, що можуть вплинути на Товариство. Аудитор також не отримав жодної iншої iнформацiї про вiдомi факти таких дiй з боку управлiнського персоналу, працiвникiв, вiдповiдальних за фiнансову iнформацiю або iнших осiб.

    9. Розкриття iнформацiї за видами активiв та зобов'язань i фiнансових результатiв.

               Основою надання фiнансової звiтностi є чиннi мiжнароднi стандарти фiнансової звiтностi (МСФЗ), мiжнароднi стандарти бухгалтерського облiку (МСБО) та тлумачення, розробленi Комiтетом з тлумачень мiжнародної фiнансової звiтностi.

Фiнансова звiтнiсть надана у тисячах українських гривень. 

               Ця фiнансова звiтнiсть пiдготовлена на основi iсторичної собiвартостi. Фiнансова звiтнiсть за МСФЗ складається на основi бухгалтерських записiв згiдно  українського законодавства шляхом трансформацiї з внесенням коригувань, проведенням перекласифiкацiї статей з метою достовiрного представлення iнформацiї згiдно з вимог МСФЗ.

               Основнi  змiни порiвняно з фiнансовою звiтнiстю Товариства згiдно з П(С) БО полягають у перекласифiкацiї незавершених капiтальних iнвестицiй до складу основних засобiв та виробничих запасiв, коригувань оцiнки дебiторської заборгованостi, створення забезпечень,  перекласифiкацiї iншого додаткового капiталу до нерозподiленого прибутку, визнання доходiв та витрат вiдповiдно до принципу превалювання сутностi над формою, повнiшого облiку вiдстрочених податкiв.

               Змiни пов'язанi з переходом на МСФЗ,  були вiдображенi шляхом коригувань вiдповiдних статей балансу у кореспонденцiї з нерозподiленим прибутком ( статтями капiталу на початок року).

              В трансформованiй фiнансовiй звiтностi за МСБО вiдображенi наступнi активи та   зобов'язання.

Необоротнi активи

Згiдно балансу станом на 31 грудня 2012 року  основнi засоби складають - 29538 тис. грн. по первiснiй вартостi . Ступiнь зносу основних засобiв - 63,5%. 

           Нарахування зносу по основних засобах проводилось за прямолiнiйним методом  

           Основнi засоби є власнiстю Товариства. Дооцiнка та уцiнка основних засобiв не проводилась. Основних засобiв, оформлених в заставу немає. В оперативну оренду  переданi основнi засоби на суму  1057 тис. грн. за первiсною вартiстю, знос яких складає 593 тис. грн.

            Вiдстроченi податковi активи -182 тис. грн.

Оборотнi активи

            Запаси визнанi активами i вiдображалися Товариством по собiвартостi придбання. Оцiнка запасiв, при їх продажу та iншому вибуттi проводиться за методом "ФIФО".                  

           Станом на 31 грудня 2012року виробничi запаси  в залишках  складах - 884 тис. грн.,  незавершене виробництво - 17 тис. грн.,  готова продукцiя - 1679 тис.грн., товари - 30 тис. грн. .

            Вiдображення в балансi дебiторської заборгованостi здiйснюється  на пiдставi оцiнки реальної поточної дебiторської заборгованостi.

            За звiтний перiод дебiторська заборгованiсть за товари, роботи, послуги  вiдсутня.

            Дебiторська заборгованiсть  за розрахунками з бюджетом  вiдсутня, за виданими авансами - 131 тис. грн., iнша поточна дебiторська заборгованiсть - 607 тис. грн. Дебiторська заборгованiсть пiдтверджена документально i вiдображена в регiстрах бухгалтерського облiку.

            Облiк касових операцiй ведеться у вiдповiдностi з вимогами Положення "Про ведення касових операцiй в нацiональнiй валютi України" затвердженого Постановою  Правлiння НБУ №637 вiд 15.12.2004р. зi змiнами та положеннями.

Облiк здiйснення безготiвкових розрахункiв проводиться пiдприємством вiдповiдно до вимог iнструкцiї "Про безготiвковi розрахунки в нацiональнi валютi України"  затвердженого Постановою  Правлiння НБУ №22 вiд 21.01.2004р.

          Залишок грошових коштiв на 31.12.2012р. - 257тис.грн.

          Iншi оборотнi активи - 84 тис. грн.

Забезпечення.

           Товариством створенi забезпечення:

-
виплат персоналу по вiдпустках - 300 тис. грн.

-
на вiдновлення основних засобiв - 1796 тис. грн.

Зобов'язання.

              Товариством  зобов'язання вiдображаються вiдносно заборгованостi, яка виникла внаслiдок  минулих подiй i погашення якої призведе до зменшення ресурсiв Товариства, що втiлюють в собi  економiчнi вигоди.

              Поточнi зобов'язання виникли протягом 2012 року у зв'язку з операцiйною дiяльнiстю i складають 1266 тис.грн., в тому числi:

             кредиторська заборгованiсть за товари, роботи, послуги - 593 тис. грн.

             поточнi зобов'язання за розрахунками :

             -     з одержаних авансiв - 347 тис. грн.

-
з бюджетом - 103 тис.грн.

-
зi страхування - 64 тис.грн.

-
з оплати працi - 151 тис.грн.

             iншi поточнi зобов'язання - 8 тис. грн.

             Поточнi зобов'язання пiдтвердженi документально i вiдображенi в регiстрах бухгалтерського облiку. 

            В перiод, що перевiрявся пiдприємство не користувалося позиками банкiв на довгостроковiй та короткострокових   основi.  

Власний капiтал Товариства.      

            Власний капiтал Товариства на 31.12.2012 року становить  10688 тис.грн.

За 2012 рiк власний капiтал зменшився на  2456 тис.грн. за рахунок збиткiв звiтного року .


  Статутний фонд становить 82,180 тис. грн., подiлений на 8218000  простих iменних акцiй номiнальною вартiстю 0,01  грн. кожна. Акцiї були сплаченi в термiн i способом передбаченими установчими документами. Випуск акцiй здiйснено з додержанням правил та вимог  Закону України " Про цiннi папери та фондову бiржу ".

           Нерозподiлений прибуток на  31.12.2012 р. - 10606 тис.грн.   

           На думку незалежного аудитора  статтi 1 роздiлу пасиву балансу достовiрно оцiненi i дають правдиве i неупереджене уявлення  про власний капiтал та його змiни.

 Облiк фiнансових результатiв.

            Витрати на пiдприємствi визнаються в бухгалтерському облiку одночасно з зменшенням активiв або збiльшенням зобов'язань. Витрати, понесенi у зв'язку з отриманням доходу, визнаються у тому ж перiодi, що i вiдповiднi доходи.

             Доходи вiдображаються в облiку та звiтностi у момент виникнення, незалежно вiд часу надходження грошових коштiв.     

           За звiтний перiод Товариство отримало чистий дохiд (виручка) вiд реалiзацiї робiт, послуг в розмiрi - 1155 тис. грн.

           Iншi операцiйнi доходи становлять -  11704 тис. грн.,

в тому числi вiд операцiйної оренди активiв - 9676 тис. грн.         

           В структурi обсягу  реалiзованої продукцiї, робiт, послуг (без ПДВ) доходи вiд здавання в оперативну оренду власного нерухомого майна складають 78,7 %.

           По результатах  фiнансово-господарської дiяльностi за 2012 рiк Товариством отримано чистий  збиток сумi  2456 тис. грн. 

             10. Розкриття iнформацiї про дiї, що вiдбулися протягом звiтного перiоду та можуть вплинути на фiнансово-господарський стан емiтента та призвести до значної змiни вартостi його цiнних паперiв, визначених частиною першою ст.41 Закону України "Про цiннi папери та фондовий ринок".

             Загальнi збори акцiонерiв ПАТ"Укрп'єзо"  вiдбулися 22.03.2012 р. У зв'язку з затвердженням нової редакцiї Статуту, на зборах затверджено новий склад посадових осiб Товариства. На думку аудитора, вказана подiя не може мати значного впливу на фiнансово-господарський стан емiтента та призвести до значної змiни вартостi його цiнних паперiв. 

             11. Подiї пiсля дати балансу .

             Аудитор пiдтверджує вiдсутнiсть подiй пiсля дати балансу  якi можуть впливати на здатнiсть Публiчного акцiонерного товариства  продовжувати безперервно свою дiяльнiсть.

            12.Аналiз показникiв фiнансового стану акцiонерного товариства.

            Фiнансовий стан Товариства характеризується сукупнiстю показникiв, що вiдображають

наявнiсть, розмiщення i використання ресурсiв пiдприємства, реальнi та потенцiальнi фiнансовi можливостi Товариства.        

№
Найменування показникiв
Формула розрахунку показника
Оптимальне значення
Значення 

Показника

 станом на 31.12.2011р.
  Значення

показника

станом на31.12.2012р

1.
Коефiцiєнт абсолютної лiквiдностi
К1=ф.1(р.220+р.230+р.240)/

/ ф.1.р.620
>0,2

збiльшення
0,03
0,20

2.
Коефiцiєнт загальної лiквiдностi (покриття)
К2=ф.1 р.260/ф.1 ряд.620
>1.0

збiльшення
4,03
2,91

3.
Коефiцiєнт фiнансової стiйкостi (платоспроможностi, або автономiї)
К3=ф.1. ряд.380 /ф.1

       Р.640
>0.5

збiльшення
0,81
0,75

4.
Коефiцiєнт покриття  зобов'язань власним капiталом (структури  капiталу, або фiнансування)
К4=ф.1.(р.430+ряд.480+ряд.

620+ряд.630)/ф.1 р.380
<1,0

зменшення
0,24
0,33

Коефiцiєнт абсолютної лiквiдностi обчислюється як вiдношення грошових коштiв та їх еквiвалентiв  i поточних фiнансових iнвестицiй до поточних зобов'язань. Коефiцiєнт абсолютної лiквiдностi  дорiвнює 0,20 та вказує на те, яка частина боргiв пiдприємства може бути сплачена негайно за рахунок грошових коштiв. 

  Коефiцiєнт загальної  лiквiдностi (покриття) розраховується як вiдношення оборотних активiв до поточних зобов'язань пiдприємства  та показує достатнiсть ресурсiв пiдприємства, якi можуть бути використанi для погашення його поточних зобов'язань. Коефiцiєнт  2,91 вказує на те, що власних ресурсiв Товариства достатньо для погашення його поточних зобов`язань. 


  Коефiцiєнт фiнансової стiйкостi  розраховується як вiдношення власного капiталу  пiдприємства  до пiдсумку балансу пiдприємства i показує питому вагу власного капiталу в загальнiй сумi засобiв, авансованих у його дiяльнiсть. Коефiцiєнт, дорiвнюючи 0,75 вказує на те, що частка власного капiталу Товариства  авансована у його дiяльнiсть складає 75%.  


   Коефiцiєнт структури капiталу (фiнансування) розраховується як спiввiдношення залучених та власних засобiв  i характеризує залежнiсть пiдприємства вiд залучених засобiв. Коефiцiєнт, дорiвнюючи 0,33, вказує на те, що залежнiсть пiдприємства вiд залучених засобiв   незначна.

            Фiнансово-господарська дiяльнiсть Товариства збиткова за рахунок низьких обсягiв виробництва.  Операцiйна дiяльнiсть забезпечується , в основному, доходами  вiд здачi основних засобiв в операцiйну оренду.    

    Узагальнюючи результати проведеного аналiзу, можна зробити висновок, що фiнансовий стан ПАТ " Укрп'єзо" не достатньо стiйкий.  Показники платоспроможностi (К1, К2) свiдчать про достатню лiквiднiсть пiдприємства, тобто можливiсть своєчасного забезпечення ПАТ "Укрп'єзо" платежiв по своїх  короткострокових зобов'язаннях за умови реалiзацiї готової продукцiї, що знаходиться в залишках на складах .

         Спираючись на показники аналiзу, враховуючи, низькi обсяги реалiзацiї по основному виду дiяльностi, значнi обсяги нереалiзованої продукцiї на складах, збиткову фiнансово-господарську дiяльнiсть, на думку незалежного аудитора, можна стверджувати, що   ПАТ "Укрп'єзо"  не залежить вiд залучених засобiв,  ймовiрнiсть банкрутства пiдприємства середня.

13. Основнi вiдомостi про аудиторську фiрму

Повна назва:                       
Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю

Аудиторська фiрма "Альцiона"

Код ЄДРПОУ                      

32795803                    

Мiсцезнаходження:               


18021 м. Черкаси вул Гагарiна, 83, к. 115

Реєстрацiйнi данi:              
Зареєстроване Виконавчим комiтетом 

Черкаської мiської ради 30.02.2003р., свiдоцтво серiї А00 №615126, виписка з ЄДРПОУ серiї ААБ № 128458

Номер i дата свiдоцтва про внесення до реєстру суб'єктiв аудиторської дiяльностi
№ 3332, видане за рiшенням Аудиторської палати України вiд 29.01.2004р.  № 131,

Керiвник


Вязовська Любов Iванiвна

Iнформацiя про аудитора
Сертифiкат аудитора Серiї А № 004698, виданий за рiшенням Аудиторської палати України вiд 23.06.2001р.  № 102,

термiн дiї - до 23.06. 2015 р.   

Контактний телефон
(0472) 54-16-87, моб. 097-703-36-33

Електронна адреса 
аlciona2011@ukr.net

14.  Основнi вiдомостi про умови договору на проведення  аудиту.

 Номер договору на проведення аудиту: №2 вiд  01.02.2013р.                      

 Перiод проведення аудиту з 01.01.2012р. по 31.12.2012р.

 Дата початку проведення аудиту:             1.02. 2013р.

 Дата закiнчення проведення аудиту:        30.03.2013р.

30 березня 2013 року.

Директор ТОВ "АФ "Альцiона"                                                                       Вязовська Л.I.

(сертифiкат аудитора серiї А № 004698 

виданий за рiшенням Аудиторської  

палати України № 102 вiд 22.06.01,

 дiйсний до 22.06.15р.)                          

         м. Черкаси

