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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ПУБЛІНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРП’ЄЗО»                                   
  за рік, що закінчився 31 грудня 2017 року.
  Акціонерам та управлінському персоналу 

                                       ПАТ «УКРП’ЄЗО» 
Думка із застереженням

      Ми провели аудит фінансової звітності ПАТ«УКРП’ЄЗО»(далі-Товариство), що складається з: 

 Балансу (Звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2017 р., 
 Звіту про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2017 рік,
 Звіту про рух грошових коштів за 2017 рік,
 Звіту про власний капітал за 2017 рік, 
Приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик .
      На нашу думку, за винятком впливу питання, описаного в розділі «Основа для  думки із застереженням», фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства  на 31 грудня 2017 року, та її фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився  зазначеною датою, відповідно до чинного законодавства щодо організації бухгалтерського обліку і звітності в Україні та Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ).
Основа для думки із застереженням
      Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, виданих Радою з Міжнародних стандартів аудиту та надання впевненості (РМСАНВ), рік видання 2015, затверджених в якості національних стандартів аудиту рішенням АПУ від 04.05.2017 р. № 344 (надалі - МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до даного    підприємства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.
      1. В 2017 році товариство не створювало резерву сумнівних боргів та не формувало в своїй діяльності дані щодо відстрочення податкових активів та зобов`язань відповідно до МСБО 12 «Податок на прибуток».
      2.Товариство не проводило аналізу на знецінення основних засобів, як того вимагає Міжнародний стандарт бухгалтерського обліку №36 «Зменшення корисності активів» (МСБО 36). На нашу думку, існують ознаки того, що такі основні засоби могли втратити частину своєї вартості внаслідок негативного впливу фінансової кризи. Ми не змогли оцінити вплив цього відхилення від МСБО 36 на звіт про сукупні доходи та витрати товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2017р. Наша думка щодо фінансової звітності поточного періоду містить застереження у зв’язку з можливим впливом даних обставин на порівнянність показників поточного і минулого року.
      Проте вказані обмеження та зауваження, на нашу думку, не мають вирішального впливу на фінансову звітність, яка була предметом аудиторської перевірки.  Вплив можливих коригувань, на нашу думку, не є суттєвими чи всеохоплюючим. 
      Аудитор вважає можливим підтвердити, що за винятком згаданих обмежень надана інформація свідчить про відповідність господарської діяльності чинному законодавству. Система обліку відповідає законодавчо-нормативним вимогам.

Пояснювальний параграф
      У зв’язку з тим, що ми були призначенi аудиторами компанiї пiсля 31 грудня 2017 р., ми не мали змоги спостерiгати за iнвентаризацiєю запасiв на початок та на кiнець року. Ми впевнилися у кiлькостi основних засобiв, утримуваних на 01 сiчня 2017 року та 31 грудня 2017 р., первісна вартiсть яких вiдображена в Балансі (Звіті про фінансовий стан) станом на 31.12.2017 р. у розмiрi 27490 тис. грн. i 26606 тис. грн. вiдповiдно через виконання альтернативних процедур, а саме через перевiрку первинних документiв з облiку основних засобiв, облiкових регiстрiв синтетичного облiку основних засобiв та через вивчення документiв за результатами оформлення iнвентаризацiї. Ми перевiрили альтернативними засобами статтi дебiторської заборгованостi, включенi у Баланс, на загальну суму 1455  тис. грн станом на 31 грудня 2017 р. через запити пiдтвердження дебiторської заборгованостi дебiторами. Ми провели аудит вiдповiдно до Мiжнародних стандартiв аудиту (МСА). Нашу вiдповiдальнiсть згiдно з цими стандартами викладено в роздiлi «Вiдповiдальнiсть аудитора за аудит фiнансової звiтностi» нашого звiту. Ми є незалежними по вiдношенню до компанiї згiдно з етичними вимогами вiдповiдних норм Закону України "Про аудиторську дiяльнiсть" i Кодексу етики, а також виконали iншi обов’язки з етики вiдповiдно до цих вимог. Ми вважаємо, що отриманi нами аудиторськi докази є достатнiми i прийнятними для використання їх як основи для нашої думки iз застереженням. 
Ключові питання аудиту

      Ключові питання аудиту - це питання, що на наше професійне судження були значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та при формуванні думки щодо неї; при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

За винятком питання, зазначеного в розділі «Основа для думки із застереженням», ми визначили, що немає інших ключових питань аудиту, інформацію про які слід відобразити в нашому звіті.

Інша інформація

      Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається з інформації щодо фінансового стану Товариства, яка складається відповідно до Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03 грудня 2013 року N 2826 зі внесеними змінами. (надалі - Положення № 2826).

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію, та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення.

Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітністьбухга
      Управлінський персонал несе відповідальніссть за складання і достовірне подання цієї фінансової звітності у відповідності до Міжнародних стандартів  бухгалтерського обліку та фінансової звітності та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

      При підготовці фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за визначення здатності Товариства  продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Підприємство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

      Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Товариства.
Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності
     Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та надання  звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

· ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури увідповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

· отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

· оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтова​ність облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

· доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Підприємством продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Підприємство припинити свою діяльність на безперервній основі.

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, гак, щоб досягги достовірного відображення.
Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.
Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

Директор ТОВ  АФ «Кооп-Аудит»




Костенко К.Г.
Сертифікат аудитора серія А №004528                                        
Аудитор                                                                                       Вязовська Л. І.
Сертифікат аудитора серія А №004698                                        
      2. Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів.
      Форма та зміст цього розділу звіту незалежного аудитора викладені відповідно до вимог рішення  Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку  від 20.01.2015 року  за №31 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 04.02.2015 року за №131/26576) та рішенням  Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03.12.2013 року за №2826 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24.12.2013 року за №2180/24712) «Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів» із змінами.

      Аудиторська перевірка здійснювалась відповідно до вимог Закону України „ Про внесення змін до Закону України „Про аудиторську діяльність” від 14.09.2006 року №140-V, Міжнародних стандартiв аудиту, надання впевненості та етики Мiжнародної федерацiї бухгалтерiв, що є обов’язковими для застосування суб’єктами аудиторської діяльності в якостi Нацiональних стандартiв аудиту згiдно з рiшенням Аудиторської палати України вiд 30.11.2006  за №168/7 .
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	Державний орган реєстрації:   


	Черкаський міськвиконком

	Керівник 
	Мовсіков Геннадій Костянтинович

	Головний бухгалтер
	Гончаренко Ольга Григорівна

	Організаційно- правова форма
	Акціонерне товариство

	Телефон
	(0472)66-05-58

	Основний вид діяльності
	26.11 Виробництво електронних компонентів

	Середня кількість працівників
	78


      ПАТ «Укрп(єзо» є правонаступником ВАТ «Укрп(єзо» яке було засноване згідно з наказом Міністерства машинобудування військово-промислового комплексу і конверсії України від 05.05.1994р. №681в шляхом перетворення державного підприємства заводу «Імпульс» у відкрите акціонерне товариство на підставі Указу Президенту України «Про корпоратизацію державних підприємств» від 15.06.1993р. №210/93 p. з  урахуванням  вимог Закону України від 04.03.1992 року  № 2163-ХІІ «Про приватизацію державного майна». Підприємство було створене в 1980 році в якості основного виробника п’єзотехніки та акустоелектроніки міністерства електронної промисловості СРСР. ПАТ «Укрп’єзо» оснащене високопродуктивним устаткуванням, володіє високою технологією, що дозволяє підприємству розробляти та серійно виготовляти вироби з п’єзотехніки. Підприємство оснащене обладнанням для проведення усіх видів механічних та електричних випробувань, що дозволяє гарантувати високу якість виробів.
     Опис аудиторської перевiрки та опис важливих аспектiв облiкової полiтики 

       Концептуальною основою для пiдготовки фiнансової звiтностi ПАТ «УКРП'ЄЗО» за 2017 рiк є Мiжнароднi стандарти фiнансової звiтностi (далi - МСФЗ), включаючи Мiжнароднi стандарти бухгалтерського облiку (МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), виданi Радою з Мiжнародних стандартiв бухгалтерського облiку (РМСБО), в редакцiї чиннiй на 01 сiчня 2017 року, що офiцiйно оприлюдненнi на веб-сайтi Мiнiстерства фiнансiв України. При формуваннi фiнансової звiтностi Товариство керувалося також вимогами нацiональних законодавчих та нормативних актiв щодо органiзацiї i ведення бухгалтерського облiку та складання фiнансової звiтностi в Українi, якi не протирiчать вимогам МСФЗ. Фiнансова звiтнiсть ПрАТ ««УКРП'ЄЗО» за 2017 року є фiнансовою звiтнiстю загального призначення, яка сформована з метою достовiрного подання фiнансового стану, фiнансових результатiв дiяльностi та грошових потокiв Товариства для задоволення iнформацiйних потреб широкого кола користувачiв при прийняттi ними економiчних рiшень. Пiдприємство вперше прийняло МСФЗ у 2013 роцi, датою переходу на МСФЗ визначено - 1 сiчня 2013 року. 
      Фiнансова звiтнiсть пiдготовлена на пiдставi правил облiку та оцiнки об’єктiв облiку за iсторичною собiвартiстю. При пiдготовцi фiнансової звiтностi за МСФЗ, як на початок, так i на кiнець звiтного перiоду, використано такi самi облiковi полiтики, тобто Товариство не здiйснювало змiни в облiковiй полiтицi та оцiнцi, включаючи методи визначення собiвартостi, якi вплинули б на звiтний перiод. У наступному звiтному перiодi також не передбачено змiни в облiковiй полiтицi та оцiнцi.
       Об'єктом перевiрки за перiод з 01 сiчня 2017 року по 31 грудня 2017 року є повний комплект фiнансової звiтностi складений вiдповiдно до МСБО 1 «Подання фiнансової звiтностi». Всi фiнансовi звiти повного комплекту фiнансової звiтностi подаються з однаковою значимiстю. Оскiльки дозволено використовувати iншi назви для звiтiв, нiж тi, що використовуються у МСБО 1, перелiк та назви форм фiнансової звiтностi товариства вiдповiдають вимогам, встановленим НП(С)БО 1 «Загальнi вимоги до фiнансової звiтностi»: - Баланс (Звiт про фiнансовий стан) на 31.12.2017 року (Форма №1); - Звiт про фiнансовi результати (Звiт про сукупний дохiд) за 2017 року (Форма №2); - Звiт про рух грошових коштiв (за прямим методом) за 2017 року (Форма №3); - Звiт про власний капiтал за 2017 року (Форма №4); - Примiтки до рiчної фiнансової звiтностi за 2017 року, якi мiстять короткий виклад облiкової полiтики та iнших пояснень. 
       Крiм того, були оцiненi бухгалтерськi принципи, якi використовувались на пiдприємствi,   були розглянутi принципи оцiнки матерiальних статей балансу, якi були застосованi   керiвництвом пiдприємства, а також фiнансова звiтнiсть в цiлому. Облiкова полiтика ПАТ «УКРП'ЄЗО»  обґрунтована наказом № 26/1  вiд 02.08.2015 року зі змінами та доповненнями. За перiод перевiрки облікова політика залишалася незмінною. 
      Рiчна фiнансова звiтнiсть складена на пiдставi даних бухгалтерського облiку ПАТ «УКРП'ЄЗО » за станом на кiнець останнього дня звiтного року. Пiдготовка фiнансової звiтностi вимагає вiд керiвництва розрахункiв та припущень, що впливають на суми активiв та зобов'язань, вiдображених у фiнансовiй звiтностi, а також на суми доходiв та витрат, що вiдображаються в фiнансових звiтах протягом звiтного перiоду.

      Розкриття інформації у фінансовій звітності.

      Активи, їх облік та оцінка.
      Відповідно до вимог МСБО товариство класифікувало активи в балансі на поточні і непоточні.

Станом на 31.12.2017 року активи товариства становлять 22858 тис .грн., в тому числі:

необоротні активи  -   7056 тис.грн.

оборотні активи      - 15802 тис.грн.

      Необоротні активи в свою чергу складаються з вартості основних засобів.

В статті «Основні засоби» товариство відобразило балансову вартість основних засобів (історична собівартість основних засобів після вирахування суми накопиченої амортизації та накопичених збитків від зменшення корисності) згідно з МСБО 16 «Основні засоби». Балансова вартість основних засобів на кінець періоду становить  7056 тис. грн.

      Об’єкти основних засобів товариство оцінює за методом собівартості, який включає в себе купівельну ціну, витрати на доставку та приведення до робочого стану, первісної попередньої оцінки витрат на демонтаж, переміщення об’єкта та відновлення території на якій він розташований. 

      Основні засоби відображаються в балансі товариством, якщо відповідають загальним критеріям визнання активів.

      До таких критеріїв товариство віднесло матеріальні активи як основні засоби, якщо. очікуваний строк корисного використання (експлуатації) яких з дати введення в експлуатацію становить понад один рік. Товариство встановило вартісне обмеження при визнанні активом основних засобів в розмірі 6000 грн., всі витрати вартістю менше 6000 грн. не капіталізуються, а списуються як витрати поточного періоду. В 2017 році  придбаних основних засобів немає.  На поліпшення основних засобів використано 55 тис. грн. Первісна вартість списаних на протязі 2017 року основних засобів  937 тис. грн., знос яких складає 929 тис. грн. 
       Для розрахунку амортизації основних засобів Товариство  встановило  терміни корисної експлуатації  на підставі наказу підприємства для кожного об’єкта основних засобів окремо, виходячи з ефективності  їх відтворення та використання.

      Для розрахунку амортизації основних засобів товариство застосувало прямолінійний метод. За звітний період амортизація основних засобів становить 605 тис. грн. Накопичена амортизація на кінець звітного періоду становить  19550  тис. грн.

      Товариство не проводило переоцінку основних засобів .

      Товариство зі складу основних засобів, зокрема будівель та споруд, не виділило інвестиційну нерухомість, посилаючись на вимоги п.10 МСБО 40 «Інвестиційна нерухомість». Товариство утримує на балансі будівлі, значна частина яких утримується для використання  у виробництві, постачання товарів, надання послуг та для адміністративних цілей. Частина основних засобів  використовується  з метою отримання орендної плати. В оперативну оренду передані основні засоби первісна вартість яких складає 7225 тис. грн., знос – 5083 тис. грн. Товариство, також, не виділяє в окрему статтю «Інвестиційну нерухомість» вартість будівель, які надає в операційну оренду  із за неможливості достовірно оцінити їх собівартість.(п.16  МСБО 40).

      Поточні активи товариства складаються з запасів,  дебіторської заборгованості, грошових коштів та інших оборотних активів. 

      Відповідно до вимого МСБО 2 «Запаси» товариство віднесло до запасів активи , які:

      - утримуються для продажу у звичайному ході бізнесу ;

      - перебувають у процесі виробництва для такого продажу  ;

      - існують у формі основних чи допоміжних матеріалів для споживання у виробничому процесі або при наданні послуг.

      Запаси визнаються на дату звіту за найменшою з двох величин: собівартістю чи чистою вартістю реалізації. Собівартість придбаних запасів складається з ціни придбання, а також всіх інших витрат безпосередньо пов’язаних з придбанням. Собівартість незавершеного виробництва та готової продукції складається з прямих матеріальних витрат, прямих витрат на оплату праці, інших прямих витрат та розподілених загальновиробничих витрат. Оцінка собівартості вибуття запасів визначається з використанням методу ФІФО. Чиста вартість реалізації розраховується як ціна реалізації зменшена на витрати на збут. Аналіз співвідношення вказаних величин показав, що собівартість (історична вартість) запасів у Товаристві дорівнює чистій вартості  реалізації.

     Загальна балансова вартість запасів  станом на 31.12.17 року становить 819 тис. грн. 

     Товариство класифікувало запаси наступним чином:

     -  виробничі запаси- 261 тис. грн.,

     - незавершене виробництво – 284 тис. грн.;

     - готова продукція – 274 тис. грн.;

      Протягом 2017 року 12913 тис. грн. запасів, було визначено як витрати.

      Товариство визнало дебіторську заборгованість на дату балансу відповідно до вимог МСБО 32, де дебіторська заборгованість визначається як фінансовий актив.

Товариство визнає дебіторську заборгованість тоді, коли організація стає стороною контракту (договору), при виникненні зобов'язання по фінансовому інструменту (МСБО 39).

      Товариство оцінює дебіторську заборгованість під час первісного визнання фінансового активу  за собівартістю, яка є справедливою вартістю компенсації, наданої або отриманої за них.(МСБО 39).

      Товариство на початку року та на кінець року не розраховувало резерв сумнівних боргів. 

      Сума поточної дебіторської заборгованості станом на 31.12.17 року становить 1449 тис. грн., дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги відсутня, інша поточна дебіторська  заборгованість складає 747 тис. грн.,  авансові платежі 242 тис. грн., дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом – 345 тис. грн., інші оборотні активи 121 тис. грн.

     Облік касових операцій ведеться у відповідності з вимогами чинного законодавства. Ліміт каси на 2016 рік встановлений і додержувався. Залишок грошових коштів в касі Товариства станом на  31.12.2017 року відсутній.

      Аналітичний облік операцій по розрахунковому і іншим рахункам товариства ведеться згідно виписок банка, відповідає даним журналів – ордерів, головної  книги. Залишок грошових коштів на розрахункових рахунках Товариства станом на 31.12.2017 року становить 13528 тис. грн.

      На нашу думку, облік активів, за винятком впливу коригувань (якщо такі є), які могли б бути потрібними для підтвердження розміру активів (якби товариство нарахувало резерв сумнівних боргів та визначило відстрочені податкові активи) правдиво і неупереджено відображає  стан справ щодо рахунків, на яких обліковуються активи товариства в році, який закінчився 31 грудня 2017 року, у відповідності з критеріям МСБО визнання їх активами.

      Облік зобов’язань та забезпчень.
      Товариство визначає та відображає поточні та непоточні зобов'язання  відповідно до МСБО 1 «Подання фінансових звітів».

      Станом на 31.12.2017 року непоточні зобов`язання відсутні.

      Станом на 31.12.2017 року поточні забезпечення відсутні, поточні зобов’язання і становлять 14266 тис. грн., в основному це заборгованість постачальникам за матеріальні цінності, виконані роботи та отримані послуги в сумі 12619 тис. грн., за одержаними авансами – 726 тис. грн., Зобов`язання за розрахунками з бюджетом складають 249 тис. грн., з оплати праці – 215 тис. грн., поточні забезпечення – 403 тис. грн., інші поточні зобов’язання – 18 тис. грн. 

Облік зобов’язань відображається за сумою їх погашення.

Проведена інвентаризація кредиторської заборгованості станом на 31.12.17року  визнала її поточність та реальність.

Кредитами банку Товариство протягом звітного періоду не користувалося .

На нашу думку, облік зобов’язань за винятком впливу коригувань (якщо такі є), які могли б бути потрібними для підтвердження розміру зобов`язань (якби товариство визначило та нарахувало  відстрочені податкові зобов’язання) правдиво і неупереджено відображає стан справ щодо рахунків, на яких обліковуються зобов’язання Товариства в році, який закінчився 31.12.2017 року. Відображені в балансі зобов’язання обліковуються і оцінюються товариством згідно критеріїв МСБО.

Власний капітал.
Згідно з Концептуальною основою МСБО власний капітал - це частина активів підприємства, що залишається після вирахування всіх його зобов'язань.

Товариство відобразило в фінансовій звітності власний капітал відповідно до МСБО №1 «Подання фінансових звітів» та МСБО №32 "Фінансові інструменти: розкриття та подання". 

Станом на 31.12.2017 року сума власного капіталу в порівнянні з попереднім періодом зменшилася на 2375 тис.грн.: у тому числі: за рахунок прибутків  звітного року -2155 тис. грн., та  ддцінки товарно-матеріальних -220 тис. грн.
Станом на 31 грудня 2016 року власний капiтал ПАТ «УКРП’ЄЗО» становить 8592 тис. грн. та має таку структуру:  
- статутний капiтал – 82 тис. грн.; 
- нерозподілений  прибуток – 8510 тис. грн.

      У зв’язку зі зміною типу та найменування акціонерного товариства з Відкритого акціонерного товариства «УКРП’ЄЗО» на Публічне акціонерне товариство «УКРП’ЄЗО», Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку видане Свідоцтво про реєстрацію випуску акцій Публічним акціонерним товариством «УКРП’ЄЗО»  на загальну суму 82180 гривень номінальною вартістю 1      копійка у кількості 8218000 штук. Форма існування – бездокументарна. Реєстраційний №  99/23/1/2010. Дата реєстрації 05 жовтня 2010року. Дата видачі Свідоцтва 31 травня 2012 року.
      Статут Товариства, який викладений у новій редакції у зв’язку з перетворенням у Публічне акціонерне товариство, затверджений загальними зборами акціонерів (протокол  від 22.03.2012р.), зареєстрований Державним  реєстратором 19.04.2012 р., реєстраційний № 10261050009000597.

      Згідно Статуту Товариства:

      -статутний капітал  становить 82180 гривень,

      -статутний капітал розділений на 8218000 штук простих іменних акцій,

      -акції товариства існують виключно в бездокументарній формі.  

      За даними ПАТ «Національний депозитарій України», Товариство відкрило рахунки в цінних паперах власникам акцій в кількості 8218000 акцій. 

Підтвердженням права власності на акції в бездокументарній формі є виписка з рахунків в цінних паперах, відкритих у Депозитарній установі.

      На думку аудитора, Статутний капітал товариства повністю сформовано та сплачено у встановлені законодавством терміни. У звітному періоді змін в статутному капіталі товариства не відбувалось.
      На нашу думку, облік власного капіталу за винятком впливу коригувань (якщо такі є), які могли б бути потрібними для підтвердження розміру активів та зобов`язань (якби товариство нарахувало резерв сумнівних боргів та визначило відстрочені податкові активи та зобов’язання) правдиво і неупереджено відображає стан справ щодо рахунків на яких обліковується власний капітал товариства в році, який закінчився 31 грудня 2016 року. Відображений в балансі капітал обліковується і оцінюється товариством у відповідності з критеріями визнання їх власним капіталом згідно з МСБО.
       Інформація стосовно фінансового результату.
Згідно МСБО 1, товариство подає усі статті доходу та витрат за 2017 рік.

При визначеннi фiнансових результатiв дiяльностi товариства, дотримано вимоги МСБО 18 «Дохiд», МСБО 17 «Оренда», МСБО 2 «Запаси» i Концептуальної основи складання і подання фінансових звітів. Товариство визнавало в обліку витрати на підставі безпосереднього зв’язку між витратами та заробленим доходом від конкретних статей. 
Прибуток за звiтний перiод визначено вірно. Показники "Звiту про фiнансовi результати" як по доходах, так i по витратах пiдтверджуються даними бухгалтерського облiку.

Доходи вiд реалізації продукції власного виробництва, а саме виробництва виробів п’єзотехніки (мікрогенераторів та резонаторів) в 2016 роцi  складають 18420 тис. грн. та зросли в порівнянні з 2016 роком на 331%. 

Інші операційні доходи – 9398 тис. грн.

У тому числі: 

Доходи від операційної оренди активів - 6437 тис. грн.,
Дохід від операційної курсової різниці – 1167 тис. грн.;  
Реалізація інших оборотних активів      –  548 тис. грн.;

Інші операційні доходи – 1246 тис. грн.

Разом чисті доходи - 27818 тис.грн. 
      В 2017 роцi Товариством понесенi  витрати, які пов'язанi з господарською дiяльнiстю: 

      -собівартість реалізованої готової продукції, товарів, робіт, послуг – 9774 тис. грн.,   

      - адміністративні витрати – 8830 тис. грн.;

      - втрати на збут – 608 тис. грн.;

      - інші операційні витрати – 6451 тис. грн.

      Разом витрати 25663 тис. грн. 

       Суми витрат реальнi, вiдповiдають аналiтичним даним бухгалтерського облiку та реально вiдображенi в звiтностi. 

      Вiдповiдно до звiту про фiнансовi результати за 2017 рік  Товариство отримало прибуток 2155 тис. грн.
Інформація про наявність подій після дати балансу, які не знайшли відображення у фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан.

       Окрім зазначених вище подій після дати балансу, що можуть мати суттєвий
 вплив на фінансовий стан Товариства по заяві управлінського персоналу, були відсутні.

Щодо можливості (спроможності) Підприємства безперервно здійснювати свою діяльність протягом найближчих 12 місяців.
       Аудиторами застосовані Методичні рекомендації щодо визначення вартості чистих активів акціонерних товариств, схвалені рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17 листопада 2004 року № 485, для розрахунку вартості чистих активів акціонерних товариств, що здійснюється для порівняння вартості чистих активів із розміром статутного капіталу з метою реалізації положень Цивільного кодексу України, зокрема п. 3 статті 155 "Статутний капітал акціонерного товариства".

      Згідно проведених розрахунків вартість чистих активів акціонерного товариства на кінець звітного року становить 8592 тис. грн. Отже, вартість чистих активів Товариства більша на 8510 тис. грн. за розмір статутного капіталу, що відповідає вимогам п.3 ст.155 ЦКУ та підтверджує можливість безперервного функціонування в найближчому майбутньому.
      Припущення про безперервність діяльності розглядається аудитором у відповідності до МСА 570 (переглянутий) «Безперервність» як таку, що Підприємство продовжуватиме свою діяльність у близькому майбутньому, не маючи ні наміру, ні потреби ліквідуватися або припинять її. Фінансова звітність Підприємства підготовлена виходячи з припущення безперервної діяльності. Управлінський персонал Товариства планує вживання заходів для покращення показників діяльності та подальшого розвитку Підприємства.
      Звертаємо Вашу увагу, на те, що діяльність ПАТ «УКРП’ЄЗО», як і діяльність інших підприємств в Україні, знаходиться і продовжуватиме знаходитися в осяжному майбутньому під впливом безперервної політичної та економічної невизначеності в Україні, а також під впливом військового протистояння на сході України. Ці події можуть мати негативний вплив на результати діяльності та фінансовий стан Підприємства, характер якого на поточний момент визначити неможливо.
      Хоча управлінський персонал вважає, що він вживає належні заходи на підтримку стабільності діяльності Підприємства, остаточний влив і наслідки політичної та економічної кризи передбачити вкрай складно, проте вони можуть мати подальший негативний вплив на економіку України та бізнес Підприємства.
Основні відомості про Аудитора та договір.
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	Незалежні аудитори


	Костенко Катерина Григорівна
Здійснює діяльність на підставі сертифіката аудитора 

 Серія «А»

№ 004528, виданий на підставі рішення

Аудиторської палати України від 23 .02. 2001 року за № 99, та чинного – до 23. 02. 2020 року.   
Вязовська Любов Іванівна

Здійснює діяльність на підставі сертифіката аудитора 

Серія «А» №004698, виданий на підставі рішення Аудиторської палати України від  22. 06. 2001 року за № 102, термін дії – до 22. 06. 2020 року

Струтинська  Олена Володимирівна

Здійснює діяльність  на підставі  сертифіката  аудитора 

Серія «А»

№000643 від 25.01.1996 року термін дії  до 25.01.2020 року.
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Дата закінчення 06.04.2018


Директор ТОВ  АФ «Кооп-Аудит»




Костенко К.Г.

Сертифікат аудитора серія А №004528                                        .

  Дата видачі:     10 квітня  2018р.

Місце видачі: м.Черкаси, вулиця
 Гоголя.  224 оф.33
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